
  

【知 育】 
生徒 学校アンケート Ａ：とてもあてはまる Ｂ：あてはまる Ｃ：あまりあてはまらない Ｄ：あてはまらない 

１ 毎日の授業への取組は意欲的でしたか。 

Ａ 34％ Ｂ 5６％ Ｃ ９％ Ｄ １％ 

２ 京中タイムで家庭学習計画(予定時間・学習内容)を立てましたか。 

Ａ 39％ Ｂ 3６％ Ｃ 17％ Ｄ ８％ 

３ 京中タイムで立てた家庭学習計画の目標が達成できましたか。 

Ａ 27％ Ｂ 44％ Ｃ 20％ Ｄ ９％ 

保護者 学校アンケート  

１ 学校は生徒の学力に向けた指導や取組を適切に行っている。 

Ａ 34％ Ｂ 61％ Ｃ ５％ Ｄ ０％ 

２ お子さんは家庭学習を計画的に行っていますか。 

Ａ 12％ Ｂ 46％ Ｃ 32％ Ｄ 10％ 

 

【徳 育】 
生徒 学校アンケート Ａ：とてもあてはまる Ｂ：あてはまる Ｃ：あまりあてはまらない Ｄ：あてはまらない 

１ 学校生活は楽しく充実していますか。 

Ａ 57％ Ｂ 34％ Ｃ ８％ Ｄ １％ 

２ 学校のきまりやマナーを守っていますか。 

Ａ 70％ Ｂ 29％ Ｃ １％ Ｄ ０％ 

３ 学校での出来事や悩みを家族に話していますか。 

Ａ 49％ Ｂ 33％ Ｃ 12％ Ｄ ６％ 

保護者 学校アンケート  

１ 学校で起こった出来事や悩み等についてお子さんと話をしますか。 

Ａ 32％ Ｂ 52％ Ｃ 15％ Ｄ 1％ 

 

【体 育】 
生徒 学校アンケート Ａ：とてもあてはまる Ｂ：あてはまる Ｃ：あまりあてはまらない Ｄ：あてはまらない 

１ メディア使用が長くならないようにメディアコントロールを意識していますか。 

Ａ 2８％ Ｂ 46％ Ｃ 20％ Ｄ ６％ 

２ 睡眠時間確保のため23時には就寝できていますか。 

Ａ 45％ Ｂ 25％ Ｃ 18％ Ｄ 12％ 

保護者 学校アンケート  

１ お子さんはメディアを使用するとき、使用時間を意識していますか。 

Ａ ８％ Ｂ 28％ Ｃ 48％ Ｄ 16％ 

２ お子さんは十分な睡眠時間を確保していますか。 

Ａ 30％ Ｂ 40％ Ｃ 24％ Ｄ ６％ 

 

【その他】 
保護者 学校アンケート Ａ：とてもあてはまる Ｂ：あてはまる Ｃ：あまりあてはまらない Ｄ：あてはまらない 

１ 学校は、各種たよりなどを通して家庭・地域に情報を発信しているか。 

Ａ 53％ Ｂ 45％ Ｃ ２％ Ｄ ０％ 

２ 学校は、生徒や保護者からの相談や要望に適切に応じているか。 

Ａ 38％ Ｂ 57％ Ｃ ４％ Ｄ １％ 

【意見・要望】 

〇学校のＨＰが毎日更新されて、見るのが日課となり楽しみになっている。学校での様子を知ることができる。

〇ＨＰがほぼ毎日更新され、学校の出来事を聞くきっかけになるのでありがたい。これからも続けてほしい。 

◇部活動の当月の予定を前月(１か月前)までには保護者に伝えてほしい(仕事のシフトを組むため)。 

◇オープンスクールの予定が年間計画に入っていないので、１か月前には教えてほしい。 

◇自転車小屋から一旦停止することなく、ものすごい勢いで道路に出てくる生徒がいる。多分地域の方が、急ブ

レーキをかけて車が停車したのを何度か見た。飛び出しをせず安全に気を付けて下校してほしい。 

１学期の学校評価の結果から 
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学校だよりとＨＰは校長が担当して

います。これからも生徒の頑張りを発

信していきます。月予定や給食だより

等も載せているのでご参照ください。 

 授業中の様子や保健室への来室状

況からも、過度なメディア使用が原因

と考えられる睡眠不足の生徒が散見

されます。自分自身ではセーブできな

いという生徒も多いようです。メディア

コントロールとともに、生活習慣の見

直しを指導していきます。 

 学校生活を「充実している」と肯定

的に感じている生徒が90％であるこ

とは素晴らしいです。 

一方で、きまりやマナーの遵守につ

いては、不要物の持ち込みやルール

を守らない行動が一部で見られます。

保護者の皆様との連携を密にするこ

とで改善していければと思います。 

 授業には意欲的に参加できてお

り、その時々では理解できているも

のの、家庭学習の取組をもう少し充

実させたいと感じている生徒が多い

ようです。学習内容の理解を深める

には復習が大切であることを繰り返

し指導し、家庭学習の習慣化を図る

指導を継続します。「京中タイム」

「基礎学力定着Week」などで、生

徒への働きかけをしていきます。 


